

推广月余有人赞成有人困惑

平阴公务自行车面临“热考”

本报5月27日讯(记者 任志方 实习生 苏静)平阴县机关事业单位使用自行车外出办公一个多月了,27日,相关负责人表示,目前还是试验阶段,相关制度还需完善,而且,马上到来的炎热夏季,将直接考验这一新生事物。

“对公务自行车的设计方案、车型问题,还要进行逐步完善,现在仅仅处于试验阶段。”5月27日,平阴县机关事务管理局局长翟咸宜表示。

在平阴县委大院传达处,门卫朱桂录拿出了一份从4月11日至40多天的公务自行车使用登记册,这本每页能登记36条记录的登记册

目前使用了27页,算来共有近千条使用记录。这里总共有30辆车,平均算下来一辆车每天的使用次数在左右。

“目前使用情况较好的主要是县委县政府,60多辆车每天都能用到一半。还有锦东新区,这个地方与单位离得比较近,大家出门骑车是很方便的一个选择,很多人对这一举措表示赞成。”翟咸宜表示,但像榆山办事处这样坡道较多的区域,使用情况就比较差。此外,有些单位离村庄比较近,“步行就可以过去了,也没有骑自行车的必要。”

除了这些问题,现在越来越热的

天气,也导致很多人减少了对自行车的使用,“还有很多人已经有多年不骑自行车了,对于这部分人来说,骑车爬坡体力不行。”翟咸宜告诉记者,因为有时候会影响到工作效率,这也使得推广过程中存在一些压力。

对于平阴一中工作的徐先生来说,这种玫瑰红色的自行车他已见过多次了。“现在天气越来越热,气温太高的时候骑自行车还合适吗?”徐先生认为公务自行车的使用要多考虑到实际情况,如果天热了还要求骑车外出,就有些勉强了,特别是造成了中暑,反而会影响到正常的办公。

而福胶集团的员工李女士认

为,这种自行车推广起来会有难度,可能过一段时间使用的情况会更差,面对越来越热的天气,坐有空调的汽车会成为更多人的选择。

2011年4月8日,平阴县32个机关事业单位从县城文化广场领走了300辆自行车,随后在4月11日开始正式投入使用。



成本太高多方受限

全县推广尚不成熟

翟咸宜告诉记者,“对现在的情况还算满意”,但他同时也表示自己“有压力”。对于目前在使用过程中存在的种种问题,还要试验一个阶段,然后再针对更多暴露出来的问题进一步完善使用制度,提高使用次数。

对于将目前的公务自行车进一步向整个县城推广的问题,翟咸宜表示还要看这一批自行车的使用情况,“如果使用情况好,就继续进行推广,不好的话就得再完善。”

此外,要在整个县城推行公共自行车,光管理成本均摊到每辆车上就要达到1万元左右,光靠平阴的财政有些吃力,翟咸宜告诉记者,“天气热、爬坡费力等等,这些问题其实适应了就好了,不管怎么说,什么事情能扎扎实实地先做起来最好。”

本报记者 任志方



27日中午,公务自行车整齐地停放在平阴县委大院的棚里。 本报记者 任志方 摄

一个月打掉 86个犯罪集团

本报5月27日讯(记者 杜洪雷 通讯员 宋超)自4月20日组织开展为期一个月的打击“两抢一盗”犯罪集团专项行动以来,共破获抢劫、抢夺、盗窃、诈骗等各类侵财案件2100余起,抓获犯罪嫌疑人1500余名,打掉犯罪集团86个,抓获网上逃犯463名。

行动中,全市刑侦部门将安民行动中确定的省厅、市局督办案件、重点集团和追捕逃犯作为重中之重,成功打掉了徐某某为首的盗销一条龙的犯罪集团。同时,公安机关加强预警研判,根据侵财犯罪案件案发地、案发时段等情况,有针对性地及时部署防范措施。

商业资讯 订版电话: 67886618. Includes sections for二手市场, 制冷设备回收公司, 最高价收空调酒店, 常年收售建筑机械物资, 最高价常年收售, 法律服务, 高价回收, 兄弟回收空调, 特高价收空调酒店, 泉城最高价回收.

礼仪庆典, LED显示屏, 现经营中顺公司客户转让, 地产公司寻各单位, 哈哈桶装矿泉水, 食品招商, 金锣冷鲜肉. Includes contact info for 济南康之彩印刷 and 快可印图文.

为党庆生 为爱行动 泉城首届浪漫初夏有声相亲大会. Includes details about the event, date (May 29), location, and contact info.

馨缘谷诚信婚介婚庆. Includes services for marriage matching, wedding photography, and contact information for various professionals.